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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 18 JANVIER 2024 

 
 

- Membres afférents au Conseil Municipal : 15 
- En exercice : 15 
- Présents : 13 
- Absents excusés : M. David LAMANDE (pouvoir à Sébastien BRET), François VILLIEN (pouvoir à Denis PERRIN). 
- Secrétaire de séance : Michel PEPIN 
- Président de séance : Anthony CÉLÉRIEN 

 
 

Ouverture de la séance à 18 heures 30 
 

 
Approbation du procès-verbal du Conseil Municipal du 21 décembre 2023 : 
Le  procès-verbal du Conseil Municipal du 21 décembre 2023 est lu et approuvé à l'unanimité des 
membres du Conseil Municipal. 
 

 I – INTERCOMMUNALITE : 
 

- Compte-rendu du bureau du 15 janvier 2023 : 
Michel  THIVOLLE, Conseiller délégué à l'Intercommunalité : 
 

Michel THIVOLLE, présent à cette réunion, résume les discussions autour de l’attribution des subventions 
2024 aux associations d’intérêt communautaire. 
Claude COSTECHAREYRE aimerait connaitre les critères pour la désignation d’une association « d’intérêt 
communautaire ». 
 

- Compte rendu de l’audit sur les équipements sportifs de Montélimar Agglo : 
Michel PEPIN, conseiller municipal : 
 

Michel PEPIN, présent à cette réunion, fait un bref compte-rendu sur les conclusions de l’audit. La suite à 
donner à cet audit vise à définir la politique « sport » des communes de Montélimar Agglo via un 
questionnaire en 5 points à remettre fin janvier. Michel PEPIN liste les différents arguments des conseillers 
et fera une synthèse. 
  

II –  ADMINISTRATION GENERALE, RESSOURCES HUMAINES, VIE ECONOMIQUE, 
TOURISME : 
 

Administration générale : 
Par Anthony CELERIEN, Maire : 

 
Acquisition de la parcelle AA394 
Après lecture de la proposition de délibération (acquisition d’une parcelle de 21m2 route de Roynac pour 1€ 
symbolique). 

 
 Délibération adoptée à l'unanimité 
 
Ressources humaines : 
Par Anthony CELERIEN, Maire : 
 

Augmentation du temps de travail d’un professeur de l’école de musique municipale : 
Après lecture de la proposition de délibération  visant à augmenter le temps de travail d’un employé de 15 
minutes par semaine, celle-ci est adoptée à l’unanimité. 

 
 Délibération adoptée à l'unanimité 
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 III -AMENAGEMENT, CADRE DE VIE  
  
Travaux :  
Une réunion des Commissions Travaux/Budget est prévue le jeudi 25 janvier à 14h pour faire le point sur 
les travaux d’aménagements en cours et à venir. 
 
Urbanisme : 
Michel DASPE fait le point sur les dossiers d’urbanisme de l’année 2023 : 54 dossiers ont été traités (contre 
80 dossiers en 2022) avec 15 demandes de permis de construire et 39 demandes préalables (3 avis / 54 
défavorables seulement). 
 
Projet éolien Ourséole : 
 
Après lecture de la délibération résumant les principaux points du Résumé Non Technique (RNT) sur le 
projet d’implantation d’un parc de 3 éoliennes de 150m de hauteur sur une zone naturelle de PSM, celle-
ci est adoptée à l’unanimité. 
 
Délibération adoptée à l'unanimité 
 
Anthony CELERIEN se félicite de cette position du CM, en cohérence avec les engagements pris par le CM 
lors de son élection. Il redit également l’intérêt pour la commune d’être partie prenante du projet, lui 
permettant ainsi de peser sur les nécessaires compensations à mettre en œuvre pour minimiser autant 
que possible les impacts environnementaux, visuels, sonores, … de ce parc éolien. 
Après approbation de ce RNT, le projet va être soumis pour instruction par les autorités compétentes. À 
l’issue de ce délai et si le projet est approuvé, il sera ensuite soumis à une enquête publique d’une durée 
de 3 mois, soit a priori vers la mi-fin été 2024. 
 
 
 IV – VIE ASSOCIATIVE,COMMUNICATION, PARTICIPATION CITOYENNE,  CULTURE : 
 
Culture :  
 
Patrick CISTERNE  présente succinctement le programme du Festival de Théâtre qui aura lieu à PSM du 
21 au 24 mars 2024. Trois idées forces ont été retenues pour ce festival :  favoriser les troupes locales ;  
mettre en valeur un lieu de théâtre et  stimuler l’écriture purement théâtrale. 
Selon Patrick CISTERNE, les acteurs professionnels participants ont modéré leur demande de cachets, à 
hauteur totale d’environ 3000€. Un effort est entrepris pour solliciter mécènes et sponsors. 
 
 
 V – QUESTIONS DIVERSES : 
 

- Denis PERRIN signale la soirée « Nuit de la lecture » à la médiathèque de PSM le vendredi 19 janvier 
de 18h30 à 22h. 

- Anthony CELERIEN annonce que PSM a été retenu comme « VILLAGE D’AVENIR » sur le thème 
Tourisme/ Patrimoine. 

- Prochaines réunions : 
 

Commission Générale Conseil municipal 

8 FEVRIER 15 FEVRIER 

14 MARS 28 MARS 

11 AVRIL 18 AVRIL 

2 MAI 16 MAI 

 
     La séance est levée à 20 h 30. 


